
FUN THEATRE COMMUNAUTAIRE 

Procès-verbal Assemblée générale 19 juin 2025. 
Ordre du jour 
1. Ouverture par Graham Follett, président

ü  Mot de bienvenue et questions diverses
ü  Activités au cours de l'année écoulée
ü  Le bureau
ü  L’avenir

2. Rapport financier et comptes – John Barnes

3. Élections conseil d’administration – 
Véronique Sorin

4. Retour sur les résultats du vote

5. Cotisations des membres

1. Ouverture par Graham Follett, pré-
sident, à 19h45 
ü Mot de bienvenue et points abordés à l’AG du 
11 juillet 2024 

Graham Follett rappelle que les cotisations sont par 
année civile. L’appel à cotisation pour 2025 ayant 
débuté en novembre 2024.  Elles resteront à 20 € 
par année pour les adultes et à 2 € pour les juniors 
pour 2026. Les 2 projets ont été réalisés comme 
prévu : un sketch pour le Téléthon - Hallelujah - et 
une pantomime - Blanche-Neige. 

Les différentes méthodes de communication et d'in-
formation ont été abordées, notamment la lettre 
d'information, le site web et les réseaux sociaux. 
Malheureusement, nous sommes dans l'incapacité 
de produire un bulletin d'information pour le mo-
ment, la dernière édition datant de juillet 2024. Ce-
pendant, le site web continue à fournir de nom-
breuses informations et archives de l’association et 
nous avons deux comptes Facebook. 

Aucune question ou remarque n’est formulée. 

ü Activités de l'année écoulée 

L'association a été très active au cours de l'année 
écoulée.  

• Septembre 2024 : participation au Forum des as-
sociations à Passais-Villages (Martyn et Kitty). 

• Décembre 2024 : sketch « Hallelujah » dans le 
cadre du téléthon. 

• Mars 2025 : la pantomime « Blanche-Neige ».

FUN THEATRE COMMUNAUTAIRE 

Minutes Annual General Meeting June 19, 2025. 
Agenda 
1. Opening by Graham Follett, Chairman 

ü  Welcome and questions  
ü  Activities over the past yearn  
ü  The office  
ü  The future 

2. Financial report and accounts - John Barnes 

3. Board elections - Véronique Sorin 

4. Review of voting results 

5. Membership fees 

1. Opening by Graham Follett, Chair-
man, at 7.45pm 
ü Welcome and items discussed at the AGM on 11 
July 2024 

Graham Follett reminds everyone that membership 
fees are per calendar year. The call for subscrip-
tions for 2025 began in November 2024.  They will 
remain at € 20 per year for adults and € 2 for ju-
niors for 2026. The 2 projects were completed as 
planned: a sketch for the Telethon - Hallelujah - and 
a pantomime - Snow White. 

The various methods of communication and infor-
mation were discussed, including the newsletter, 
the website and social networks. Unfortunately, we 
are unable to produce a newsletter at present, with 
the last edition dating back to July 2024. However, 
the website continues to provide a wealth of infor-
mation and archives from the association and we 
have two Facebook accounts. 

There were no questions or comments. 

ü Activities over the past year 

The association has been very active over the past 
year.  

• September 2024: Participation in the Forum des 
associations in Passais-Villages (Martyn and Kit-
ty). 

• December 2024: ‘Hallelujah’ sketch as part of the 
telethon. 

• March 2025: ‘Snow White’ pantomime.



• Dirigés par Rosa Follett, les ateliers pour les ju-
niors FTC ont été spécifiquement conçus pour 
préparer certains de nos jeunes membres à jouer 
des rôles importants dans nos futures produc-
tions. Ils ont été très fructueux : sketches lors de 
la soirée des portes ouvertes, participation au té-
léthon et rôles clés dans Blanche-Neige. 

• Mars 2025 : la pantomime « Blanche-Neige ». 

Le Conseil d’administration et bureau 

Depuis notre dernière AG, 2 personnes se sont 
malheureusement retirées pour des raisons per-
sonnelles. Il s'agit de : 

Cathy Daniels, notre chargée de communication, 
était très active et particulièrement dans la concep-
tion, le design et la production de notre bulletin d’in-
formation. Elle a réalisé 7 éditions bilingues depuis 
janvier 2022. Cathy nous manque vraiment. Si 
quelqu'un souhaite reprendre le flambeau, nous 
serions très heureux de l'accueillir. Néanmoins Ca-
thy a pu continuer à faire partie du Fun Theatre, en 
interprétant 2 personnages dans Blanche-Neige. 

Martyn Crowe, vice-président depuis 2022, a été 
extrêmement actif, par son soutien dans de nom-
breuses tâches et projets : producteur pour Cen-
drillon, organisateur de notre participation à chaque 
Forum des Associations, initiateur des Jeudis Cool, 
et en faisant connaître FTC et ses activités… Il a 
également joué dans plusieurs de nos spectacles. Il 
se retire du bureau et de la scène. Il nous manque-
ra beaucoup. 

Graham Follett et les membres remercient ces 
deux anciens membres par une salve d’applaudis-
sements. 

L'avenir de l’association 

Graham Follett revient sur l’histoire de FTC : créa-
tion de l’association en 2018 par Graham et Rosa 
Follett, puis la 1re pantomime « Sleeping Beauty of 
Passais » en mars 2019. Avec quelques amis, ils 
ont produit le scénario, trouvé des acteurs, créé les 
costumes, décors… vendu les billets… Depuis 3 
pantomimes, 4 spectacles, 4 sketches ont été réali-
sés. Avec 1001 nuits, en collaboration avec Gorron 
danse, plus de 100 personnes ont participé, pour 2 
500 spectateurs accueillis.  

En conclusion : avec le spectacle « Sleeping Beau-
ty of Passais » l’aventure, qui ne devait existé 
qu’une fois, a duré 7 ans. 

Graham Follett annonce qu’il souhaite se retirer de 
la présidence de FTC. Ayant fait avec plaisir sa 
part, mais avec une charge qui s’est accrue - plus 
d’administration, de personnes impliquées… - , il 
souhaite prendre du recul et s’investir plus dans 
ses autres passions et engagements.  Il souhaite 
que l’aventure se poursuive, l’équipe en place est 

• Led by Rosa Follett, the workshops for FTC ju-
niors were specifically designed to prepare some 
of our young members for important roles in our 
future productions. They have been very success-
ful: sketches at the open evening, participation in 
the telethon and key roles in Snow White. 

• March 2025: the ‘Snow White’ pantomime. 

The Board of Directors and Executive Committee 

Since our last AGM, 2 people have unfortunately 
stepped down for personal reasons. They are : 

Cathy Daniels, our communications officer, was 
very active, particularly in the conception, design 
and production of our newsletter. She has produced 
7 bilingual editions since January 2022. We really 
miss Cathy. If anyone would like to take up the 
torch, we would be delighted to welcome them. 
However, Cathy has continued to be part of the Fun 
Theatre, playing 2 characters in Snow White. 

Martyn Crowe, vice-chairman since 2022, has been 
extremely active, supporting us in many tasks and 
projects: producer for Cinderella, organiser of our 
participation in every Forum des Associations, ini-
tiator of Cool Thursdays, and publicising FTC and 
its activities... He has also acted in several of our 
shows. He is retiring from the board and from the 
stage. He will be sorely missed. 

Graham Follett and the members thanked these 
two former members with a round of applause. 

The future of the association 

Graham Follett looks back at the history of FTC: the 
creation of the association in 2018 by Graham and 
Rosa Follett, followed by the 1st pantomime ‘Slee-
ping Beauty of Passais’ in March 2019. With a few 
friends, they produced the script, found actors, 
created costumes, sets... sold tickets... Since then 
3 pantomimes, 4 shows, 4 sketches have been 
produced. With 1001 Nuits, in collaboration with 
Gorron Danse, over 100 people have taken part, 
and 2,500 spectators have been welcomed.  

In conclusion: with the show Sleeping Beauty of 
Passais, the adventure, which was supposed to be 
a one-off, has lasted 7 years. 

Graham Follett announced that he wished to step 
down as Chairman of FTC. Having been happy to 
do his part, but with an increased workload - more 
administration, more people involved... - he wishes 
to take a step back and devote more time to his 
other passions and commitments.  He hopes that 
the adventure will continue, as the current team is 
fantastic.  



Il souhaite rester membre du CA avec un mandat 
lui permettant de se concentrer davantage sur les 
aspects artistiques. 

Au cours des derniers mois, le CA ayant été réduit, 
nous avons invité Anna Chausserie à participer à 
nos réunions. Cette décision a été prise par le bu-
reau sur la recommandation de Graham Follett 
donnant suite aux conversations avec Anna 
Chausserie au sujet de la présidence. Graham Fol-
lett soutient la candidature d’Anna Chausserie à la 
présidence. 

He would like to remain a member of the Board 
with a mandate allowing him to concentrate more 
on the artistic aspects. 

In recent months, as the Board has been reduced 
in size, we have invited Anna Chausserie to attend 
our meetings. This decision was taken by the Board 
on the recommendation of Graham Follett following 
conversations with Anna Chausserie about the pre-
sidency. Graham Follett seconded Anna Chausse-
rie's nomination for the presidency.

Les projets 

2 propositions de spectacles pour l’année 2027. 
Ces propositions seront présentées lors de la 2e 
partie - portes ouvertes. Il est prévu de participer au 
forum des associations à Passais-Villages le ven-
dredi 5 septembre. Il est aussi proposé de refaire 
« Hallelujah » avec les mêmes personnes sur les 
marchés.

Projects 

2 proposals for shows in 2027. These proposals will 
be presented during the 2nd part - open doors. The 
plan is to take part in the associations forum in 
Passais-Villages on Friday 5 September. It is also 
proposed to repeat ‘Hallelujah’ with the same 
people at the markets.

2. Rapport financier et comptes 
John Barnes présente le rapport. Pour le spectacle 
Blanche-Neige / White Snow : 3 000 € euros ont 
été dépensés et 3 008 € de recettes.  

Pour les dépenses : il est à noter que les fluides 
pour la salle de spectacle sont cette année à payer 
à la communauté de commune.  

Il est proposé par les membres de programmer le 
spectacle plus tard pour avoir moins de chauffage à 
payer. Graham Follett préfère garder la date de fin 
mars. 

Parmi les recettes : les entrées, les cotisations, la 
subvention de la mairie de Passais villages - 300 € 
- et le soutien du Crédit Mutuel - 600 € qui n’ont 
pas été versés - la situation est à éclaircir.  

FTC remercie les membres et la Mairie de Passais-
Villages pour le prêt gratuit de la salle communale 
pour les répétitions et pour sa subvention. 

La situation financière globale de FTC est en excel-
lente santé, du matériel et de nombreux costumes 
y contribuent.

2. Financial report and accounts 

John Barnes presented the report. For the White 
Snow / Blanche-Neige show: €3,000 was spent and 
€3,008 earned.  

In terms of expenditure, it should be noted that this 
year the fluids for the auditorium are to be paid to 
the communauté de commune.  

The members suggested scheduling the show later 
to save on heating costs. Graham Follett preferred 
to keep the date of the end of March. 

Among the sources of income: admissions, sub-
scriptions, the grant from the Mairie de Passais vil-
lages - €300 - and the support from Crédit Mutuel - 
€600 which has not been paid - the situation needs 
to be clarified.  

FTC would like to thank its members and the Pas-
sais-Villages Town Hall for the free loan of the vil-
lage hall for rehearsals and for its subsidy. 

`FTC's overall financial situation is in excellent 
health, with equipment and many costumes contri-
buting to this.

3. Élections conseil d’administration 

Un membre pose la question du chorum. Graham 
Follett précise que les élections des membres du 
CA ne peuvent pas avoir lieu puisque le chorum 
n’est pas atteint. Seuls 18 membres sont présents. 
Une assemblée générale extraordinaire doit être 
programmée rapidement pour l’élection du CA.

3. Elections to the Board of Directors  

A member raised the question of the chorum. Gra-
ham Follett explained that the elections of Board 
members could not take place because the chorum 
had not been reached. Only 18 members were 
present. An Extraordinary General Meeting should 
be called as soon as possible to elect the Board.

Aucune question ou remarque n’est formulée. 

Fin de l’assemblée générale à 20h45.

There were no questions or comments. 
The AGM closes at 8.45pm.



Graham Follett, président 

Le 2 juillet 2024 


